

Komló Város Önkormányzat
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottságának elnökétől

MEGHÍVÓ

Ezúton tájékoztatom, hogy a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság

2021. augusztus 26-án /csütörtök/ 14.30 órakor

rendkívüli ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emelet Nagyterem

Napirendi pontok:

- 1) Az egészségügyi és szociális ágazati szakképzési ösztöndíj támogatásról szóló rendelet elfogadása
Előadó: Székely Andrea ügyintéző
- 2) Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői álláshelyére pályázati kiírás
Előadó: Jágerné Haál Krisztina ügyintéző
- 3) Együttműködési megállapodás kötése a Baranya Megyei Önkormányzattal a TOP-1.5.1-20-2020-00014 azonosítós számú projekt keretében
Előadó: Horváth Kata irodavezető
- 4) A köztemető üzemeltetéséhez kapcsolódó kegyeleti közszolgáltatási szerződés kapcsán kiírt pályázat elbírálási határidejének és jelenleg érvényben lévő szerződés érvényességének hosszabbítása.
Előadó: Breitenbach József műszaki ügyintéző
- 5) A Tröszt és Altáró utcai beruházással érintett, valamint a volt vásártér kiemelt fejlesztési területeit érintő településrendezési tervmódosítás – partnerségi eljárás lezárása, tárgyalásos eljárás megindítása
Előadó: dr. Baracsi Viktória főépítész
- 6) EFOP-1.5.2-16-2017-00028 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése a Komlói járásban” című pályázathoz kapcsolódó könyvvizsgálat elkészítése megnevezésű beszerzési eljárás megindítása (csak bizottsági tárgyalás)
Előadó: Urbán Eszter ügyintéző
- 7) EFOP-1.5.2-16-2017-00028 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése a Komlói járásban” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás /Liget/ megnevezésű beszerzési eljárás megindítása (csak bizottsági tárgyalás)
Előadó: Urbán Eszter ügyintéző
- 8) Béni Gábor Komlói Bányásznapi Fesztivál és Vidámpark rendezvény célú közút nem közlekedési célú igénybevételenek engedélyezése (csak bizottsági tárgyalás)
Előadó: Gerst József ügyintéző

Komló, 2021. augusztus 23.

Dr. Barbarics Ildikó
elnök sk.

Kiadmány hitelezéül



J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság 2021. augusztus 26-án a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti Nagytermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

dr. Barbarics Ildikó a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 3 fő jelenlétével határozatképes.

Javasolja a 7. napirendi pont levételét, előzetes egyeztetés alapján. Így a tárgyalandó napirendek száma 7. A sorrend marad a meghívó szerint. Aki ezt el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: a bizottság a napirendeket egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

1. Az egészségügyi és szociális ágazati szakképzési ösztöndíj támogatásról szóló rendelet elfogadása

dr. Barbarics Ildikó: Van-e kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Urbán Eszter: A rendelet szorosan kapcsolódik az EFOP-1.5.2-16 pályázathoz. A pályázat meghosszabodott a járványhelyzet miatt. Az ösztöndíj költségvetési soron maradt 970 e Ft. A képzésekben tanuló diákokat szeretnénk ösztöndíjban részesíteni. A korábbi rendelet május 31-ig volt hatályban, ezért szükséges új rendelet elfogadása.

dr. Barbarics Ildikó: Köszöni a tájékoztatást, javasolja a rendelet elfogadását.

Szavazás: a bizottság a rendeletet egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

2. Komlói Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői álláshelyére pályázati kiírás

dr. Barbarics Ildikó: Kérdezi van-e kiegészítés? A pályázat kiírása megtörtént. A gazdasági vezető munkaviszonya szeptember 30. napjával szűnik meg. Mi van abban az esetben, ha nem lesz megfelelő pályázó?

dr. Müller József: Szervezetten belül nagy problémát fog okozni, még az esély sincs meg, hogy a régi vezető, az újjal egy ideig együtt dolgozhasson. Nagy a szervezet, összetett a feladat, bízunk benne, hogy megtaláljuk a megfelelő vezetőt.

Kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Barbarics Ildikó javasolja a határozat elfogadását.

Szavazás: a bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

3. Együttműködési megállapodás kötése a Baranya Megyei Önkormányzattal a TOP-1.5.1-20-2020-00014 azonosítószámú projekt keretében

dr. Barbarics Ildikó: Kiosztásra került a határozati javaslat kiegészítése. A határozati javaslat 2. és 3. pontokkal egészül ki.

dr. Müller József: Az együttműködési megállapodás II.2. pontja került kiegészítésre azzal, hogy többletköltség merül fel, úgy azt további megállapodás nélkül, *előzetesen a Felek között egyeztetve, legfeljebb 5 millió Forintig* az Önkormányzatot terheli. A 3. pont pedig arról szól, hogy ez az 5 millió Ft 2022. évtől a mindenkor éves költségvetésben szerepeltetni kell.

dr. Barbarics Ildikó: Kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Szavazás: a bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

4. A köztemető üzemeltetéséhez kapcsolódó kegyeleti közszolgáltatási szerződés kapcsán kiírt pályázat elbírálási határidejének és jelenleg érvényben lévő szerződés érvényességének hosszabbítása

dr. Barbarics Ildikó: Már sokadszorra tér vissza az előterjesztés. Mi ennek az oka? Van-e kiegészítés?

dr. Müller József: Teljesítenie kellene a hiánypótlási felhívásban felsorolt hiányokat.

dr. Barbarics Ildikó: Kicsit könnyögsnek tűnik. Nem lehet azt mondani, hogy ha nem teljesíti a hiánypótlási felhívást akkor sajnos nem szolgáltatathat.

dr. Müller József: Igen lehetne érvényteleníteni a pályázatot és újból kiírni, de ez mind mind idő. Lehetne nyílt eljárást is kiírni. Javasolja elnöksáznak, hogy ez ügyben vezetői szinten kezdeményezzen tárgyalást.

Ferenczi Tamás: Az önkormányzatnak ez köteles feladata, meg kell oldani a problémát, ezért javasoljuk a hivatalnak, hogy akár a Városgondnoksággal közösen állítson fel más alternatívákat is. Legyen egy olyan alternatíva, a legrosszabbat feltételezve, ha esetleg a vállalkozó holnaptól nem szolgáltat, akkor mi van. Vagy esetleg odaadni a Városgondnokságnak, persze akkor hozzá kell rendelni a pénzt, a szakembert is.

dr. Barbarics Ildikó: Úgy látja, hogy az üzemeltető azokat a feladatokat teljesíti, amiből bevétele származik, amibe viszont bele kellene fektetnie, az pedig nem történik meg. Van egy érvényes szerződés, ami jogokat és kötelezettséget is tartalmaz. Mivel a vállalkozó adott be pályázatot, azt feltételezhetjük, hogy akarja teljesíteni a pályázati felhívást, de nem ezt látjuk. Ha nem tetszik a pályázati felhívás, akkor miért adott be pályázatot?

dr. Müller József: Valóban a végtelenségig nem lehet ezt játszani, ha ez egy közbeszerzési eljárás lenne és nem teljesíti határidőre a hiánypótlási felhívást akkor kiesik a versenyből.

dr. Barbarics Ildikó: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja a határozati javaslat elfogadását a határidő hosszabbítását. Valamint a bizottság azzal a javaslattal kíván élni, hogy az önkormányzat a Városgondnoksággal együttműködve készüljön fel alternatívával, hogy ez adott esetben megoldást nyerjen.

Szavazás: 3 igen szavazattal támogatja a bizottság a határozati javaslatot és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

5. A Tröszt és Altáró utcai beruházással érintett, valamint a volt vásártér kiemelt fejlesztési területeit érintő településrendezési tervmódosítás – partnerségi eljárás lezárása, tárgyalásos eljárás megindítása

dr. Barbarics Ildikó: Van-e kiegészítés?

Kérdés nem lévén dr. Barbarics Ildikó javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Szavazás: 3 igen szavazattal támogatja a bizottság a határozati javaslatot és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

6. EFOP-1.5.2-16-2017-00028 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése a Komlói járásban” című pályázathoz kapcsolódó könyvvizsgálat elkészítése megnevezésű beszerzési eljárás megindítása

dr. Barbarics Ildikó: Van-e kiegészítés? 3 könyvvizsgáló cég lett megnevezve.

Kérdés nem lévén dr. Barbarics Ildikó javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Szavazás: 3 igen szavazattal támogatja a bizottság a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

33/2021. (VIII.26.) JÜKB határozata

A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság az EFOP-1.5.2-16-2017-00028 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése a Komlói járásban” című pályázathoz kapcsolódó könyvvizsgálat elkészítése megnevezésű ajánlattételi felhívást megvitatta, és azt az I. számú melléklet szerinti formában jóváhagyja.

A bizottság továbbá jóváhagyja, hogy az önkormányzat az alábbi gazdasági szereplőket kérje fel a beszerzési eljárás keretében ajánlattételre:

- a) Pro-Fit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 2085 Pilisvörösvár, Vörösmarty u. 2.
- b) Audit Pannon Kft. 7631 Pécs, Csikor K. u. 24.
- c) AD-MŰ Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 1092 Budapest, Ferenc körút 2-4.

A bizottság utasítja az aljegyzőt, hogy az ajánlatkérési dokumentációnak a fenti cégek részére történő megküldéséről intézkedjen.

Határidő: 2021. augusztus 27.
Felelős: Polics József polgármester

7. Béni Gábor Komlói Bányásznapi Fesztivál és Vidámpark rendezvény célú közút nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezése

dr. Barbarics Ildikó: Van-e kérdés? Kiegészítés? Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Szavazás: 3 igen szavazattal támogatja a bizottság a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

34/2021. (VIII.26.) JÜKB határozata

A Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési bizottság megismerte a 13305-2/2021. ügyiratszámú „**Béni Gábor Komlói Bányásznapi Fesztivál 2021. évi rendezvény ideje alatt közút nem közlekedési célú igénybevétele**” tárgyú határozat tervezetét, amelyet az alábbi tartalommal hagy jóvá:

H A T Á R O Z A T

Béni Gábor (7773 Villány, Baross G. u. 17.), mint a Komlói Bányásznapi Fesztivál 2021. évi rendezvény szervezője részére

engedélyezem,

hogy a „Komlói Bányásznapi Fesztivál 2021.” rendezvény lebonyolításához az alábbi közutakat nem közlekedés célra használja:

- Komló, Bem utca 552 és 529 hrsz. Postától a buszpályaudvarig és Eszperantó tér 551/4 hrsz.
- Sportközpont előtti 546 hrsz-ú „Névtelen utca”
- a Sportközpont és a buszpályaudvar közötti parkoló 531/2 hrsz.
- Városház térre vezető út a Posta épülettől a Béke-sziget épületéig 548 hrsz.

A közút használatának időpontja:

2021. augusztus 30. (hétfő) 00.00 órától a Sportközpont és a Buszpályaudvar közötti térköves parkoló

2021. augusztus 30. (hétfő) 8.00 órától az Eszperantó tér – az árusító pavilonok és a színpad építése miatt – fokozatos, majd 2021. szeptember 2. (csütörtök) 6.00 órától teljes lezárásra kerülő parkoló

2021. szeptember 2. (csütörtök) 6.00 órától a Városház téren a Posta és a Hivatal előtti útszakasz, valamint a Komló, Bem utca 552 és 529 hrsz. Postától a buszpályaudvarig tartó útszakasz

2021. szeptember 2. (csütörtök) 6.00 órától - szeptember 5. (vasárnap) 24.00 között a Sportközpont előtti 546 hrsz-ú „Névtelen utca” útszakasz - a Hotel-Béke Sziget megközelítésének biztosításával

A rendezvényt követően 2021. szeptember 6-án (hétfőn) 12.00 óráig a fenti közterületeket eredeti közlekedés célú funkciójuknak megfelelő használatát biztosítani kell.

A Komlói Bányásznapi Fesztivál 2021 évi rendezvény megtartásához a fenti útszakaszok lezárásával biztosítani kell a rendezvényen résztvevő kiállítók, árusok, mutatóanyagok telepítéséhez szükséges előkészületi munkák elvégzését, majd elvonulását továbbá a rendezvény ideje alatt a látogatók, vendégek biztonságos gyalogos közlekedését.

Jelen határozattal megkeresem az önkormányzati utak kezelőjét, a Városgondnokságot (Komló, Kossuth L. u. 19.), hogy fentiek értelmében az ideiglenes forgalomkorlátozással járó feladatokat hajtsa végre. A jelzett útszakaszokat a fenti időpontok közötti intervallumban zárja le és a megfelelő KRESZ-táblákat helyezze ki, majd 2021. szeptember 6. (hétfő) 07⁰⁰ óráig az ideiglenesen lezárásokat szüntesse meg.

A közterület-használat további feltételeit az alábbiak szerint állapítom meg:

1. A rendezvény megtartása a közúti közlekedést a város egyéb pontjain nem akadályozhatja.
2. Minden helyszínen a zöldfelületek, és a növényzet védelméről gondoskodni kell.
3. Szervező köteles az igénybevett területet és környezetét tisztán tartani és a keletkezett hulladék, szemét elszállításáról folyamatosan, illetve legkésőbb 2021. szeptember 06. (hétfő) 07⁰⁰ óráig gondoskodni.
4. Szervező köteles a jelen engedélyt a helyszínen tartani és a közterület- felügyelet vagy a rendőrség ellenőrzése esetén, kérésre bemutatni.
5. Az engedély nem mentesít a közterületen folytatott tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek megszerzésének kötelezettsége alól.
6. Amennyiben szervező a közterületet nem az engedélyezett célra és módon használja, a közterület-használati engedélyt megvonom.

A határozat meghozatalánál a Jogi, ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság figyelembe vette az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 41. §, az 50. § (2) bekezdés b) pontját és az 50. § (7) bekezdését és a 81. § (2) bekezdését.

A határozat az Ákr. 9. §, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 36. § és 46. §, valamint a Komló Város Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019.(XII.05.) önkormányzati rendelete 1. számú melléklete III. Jogi, ügyrendi és közbeszerzési Bizottság A.) 18. pontja szerint átruházott döntési hatáskörben született, figyelembe véve az Ákr. 16. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott illetékességi okot.

Komló, 2021. augusztus 26.

dr. Barbarics Ildikó a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság elnökének megbízásából kiadmányozza:

dr. Vikor László
hatósági és adóiroda vezetője

A határozatról értesítést kapnak:

1. Rendező: Béni Gábor rendezvény szervező 7773 Villány, Baross G. u. 17. ügyfélkapun

- | | | | | |
|----|--|---------------------------------------|-----------------|-----|
| 2. | Komló Város Önkormányzat Városrendnöksége | Komló, Kossuth | L. u. | 19. |
| | ügyfélszolgálat | | | |
| 3. | Közterület-felügyelők | | Helyben | |
| 4. | Komló Városi Rendőrkapitányság | Komló, Berek u. 10. | ügyfélszolgálat | |
| 5. | Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság | Pécsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség | | |
| | | Pécs, Engel J. u. 1. | ügyfélszolgálat | |
| 6. | OMSZ Komlói Állomása | Komló, Berek u. 23. | ügyfélszolgálat | |
| 7. | Simonné Döme Ildikó marketing ügyintéző | Helyben | | |
| 8. | Közterületi engedély-nyilvántartás:/2021 | | | |

dr. Barbarics Ildikó megköszönte a bizottság munkáját, az ülést bezárta.

K. m. f.

dr. Barbarics Ildikó
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési
bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet készítette:

